

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от

29 Мая

г. Москва

Газета №

1969

ЕЩЕ ОДИН АКАДЕМИЧЕСКИЙ

ПЕРМЬ. Министр культуры СССР Е. А. Фурцева вручила коллективу Пермского театра оперы и балета имени П. И. Чайковского свидетельство о присвоении ему почетного названия «академический». Около пятидесяти постановок произведений советских композиторов осуществил коллектив театра. Отсюда начали свой путь по сценам страны многие советские оперы. А пермские постановки «Севастопольцев» М. Ковалю и «Ивана Болотникова» Л. Степанова были удостоены Государственных премий.

Столетие со дня рождения В. И. Ленина совпадает с вековым юбилеем пермской оперы.

(ТАСС).